



Ш а Г

за шагом

муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Сучковская средняя общеобразовательная школа»

СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

Выпуск №4 Май 2015г.



*Однажды сделав верный шаг,
За парты все вы сели,
И прозвенел для вас звонок.
Но оглянуться не успели,
Как он звенит для вас опять
И не вернуть вам время вспять.
Вы повзрослели, умней стали
Шалить, проказничать устали.
Последний прозвенит звонок
Последний кончиться урок.
И в жизнь дорога поведет,
Так пусть счастливым будет тот,
Кто был внимателен и смел
Кто не боялся, кто хотел!
Идите смело вы вперед,
И счастье каждый пусть найдет!*



В этом выпуске:

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались 1,5

Птицы – наши друзья 2

Новая жизнь старых вещей 2

Уставный урок 3

День открытых дверей 3

Этот День Победы... 4

Математический турнир 5

Прощание с начальной школой 6

Скоро лето 8

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались



22 мая для учащихся 9 и 11 классов прозвенел последний прощальный звонок. Торжественная линейка, посвященная этому событию, началась в 10.00. Участниками праздника стали учащиеся, учителя, родители, гости. Первым слова поздравлений и напутствия произнес директор школы А.В. Каташев. Поздравила выпускников зам.руководителя администрации Большешулуйского района по социальным вопросам Королева Е.И. Со слезами на глазах произнесли свои пожелания первый учитель Сучкова И.В. и классные руководители Караульных Т.Е. и Караульных Л.М. С дрожью в голосе выступили родители выпускников., их детям предстоит самостоятельная взрослая жизнь. Не обошлось и без традиционного выступления первоклашек.

Много теплых, благодарственных слов выпускники произнесли учителям школы, поварам, техническому персоналу, преподнесли подарки классным руководителям. (окончание на стр.5)



Птицы – наши друзья

*Погляди на леса и поля,
Погляди, как прекрасна земля!
Кроны сосен и птиц голоса -
Здесь на каждом шагу чудеса.
Любимый край,
Мой край, привольный!
Идешь, идешь под синевой
В лицо целует ветер вольный,
И песни птиц над головой.*

*В лесу и на речной излучке,
В родных полях, где даль светла,
Ты с добротой не будь в разлуке.
Не причини природе зла.
...Иди к земле хорошим другом,
Её защитником иди.
Чтоб только пенье птиц над лугом,
Чтоб мир и солнце впереди.*

И. Дружинин



В период с 20 марта по 06 апреля обучающиеся 1 – 11 классов нашей школы приняли участие в районной экологической акции «Подари пернатым дом».

В рамках Акции были проведены следующие мероприятия:

- подготовлены тематические плакаты и тематические листовки: «Подари пернатым дом», «Птиц ловить не надо!», «Помоги птицам», «Не разоряйте птичьи гнезда», «1 апреля – международный День Птиц!» и оформлена их выставка;

- организованы и проведены тематические классные часы в 1 – 11 классах на тему «Охрана птиц и привлечение птиц в населенные пункты»;

- оформлена композиция из самостоятельно изготовленных гнездовых птиц на первом этаже школы - «Гнездо аиста», «Гнездо иволги», «Гнездо зяблика», «Гнездо скворца», «Скворечник для скворца», «Скворечник», «Ласточкино гнездо», «Гнездо воробья»;

- первоклассники с помощью родителей и учителей смастерили скворечники, раскрасили их и повесили на территории школы.

2 апреля во 2-м классе был проведен тематический классный час «Берегите и охраняйте птиц». Школьники слушали голоса птиц, разгадывали кроссворды, распознавали способы полёта птиц стаями, называли свои предположения, как привлечь птиц в населённые пункты, рисовали известных птиц. В результате была сделана выставка рисунков.



рисовали известных птиц. В результате была сделана выставка рисунков.



Берегите и охраняйте птиц.



Новая жизнь старых вещей



В рамках экологического месячника с обучающимися 6-7 классов было проведено коллективно-творческое дело на тему: «Мы защитим свою планету» или «Предоставление старым вещам новой жизни».

Можно ли сказать, что человек сегодня живёт в гармонии с природой?

Из-за того, что человек неправильно взаимодействует с природой, забывает, что он часть её, возникают экологические проблемы.

Поэтому целью мероприятия являлось воспитание активных сторонников бережного отношения к природе нашей планеты и формирование нового экологического мышления через преобразование окружающего мира. Ведь для того, чтобы жить в согласии с природой, можно, для начала, заняться переработкой мусора или хотя бы его преобразованием во что-то необычное и полезное, что и было успешно сделано ребятами нашей школы.

Уставный урок



15 апреля нашей в школе прошел Уставный урок "Выборы высшего должностного лица субъекта Российской Федерации как институт демократии (на примере выборов Губернатора Красноярского края)". Обучающиеся познакомились с историей зарождения в России института губернаторов, о первых губернаторах Красноярского края, а также о проведении выборов губернатора Красноярского края в 2014 году. В ходе урока ребята выполнили задание, определив какими качествами должно обладать

высшее должностное лицо. Учащиеся получили новые знания о значении участия граждан страны в выборах в органы власти. Ребята впервые задумались и сделали выводы об ответственности граждан за последствия участия или неучастия в выборах в органы власти.



День открытых дверей

20 апреля 2015 года в нашей школе прошел День открытых дверей на тему "Создание условий в образовательной организации по эффективному введению и реализации ФГОС".

Представители администрации и учителя из других школ района приехали с целью обобщения опыта по внедрению в образовательный процесс ФГОС. Вниманию гостей было представлено 6 учебных занятий по различным учебным предметам в разных возрастных группах, а также 3 кружковых занятия. Открытые уроки провели: Сучкова И.В. (1 класс), Ашлапова Т.И. (4 класс), Курчавый А.П. (5 класс), Черемных Г.Д. (8 класс), Ореховский Д.В (9 класс), Караульных Л.М., Кудоманова Т.А.



Урок ОБЖ, 5 класс



Урок математики, 1 класс



Урок литературы, 8 класс



Кружковое занятие, 1 класс

После открытых уроков перед собравшимися выступила заместитель директора по УВР Ачкасова О.Н. с докладом «Шаги к введению ФГОС основного общего образования».



Завершился День открытых дверей мюзиклом «Волк и семеро козлят», который подготовили обучающиеся 1-5 классов под руководством Кононюк О.В. и Морозовой Н.А.



По окончании концертной программы директор школы Каташев А.В. подвел итоги дня, выразив слова благодарности собравшимся за участие в мероприятии.



Годы Великой Отечественной войны — это годы тяжелых испытаний для нашей страны. Великая Отечественная война оставила множество шрамов в душах людей, как прошедших через нее, так и родившихся после. Нет семьи, которая не потеряла бы мужа, брата, сына. Сколько было подвигов на этой войне? Вряд ли можно это измерить, нет на свете тех слов, которыми бы можно было это оценить. Как можно описать, измерить подвиг женщины, которая воевала наряду с мужчинами, девчонок и мальчишек, умирающих во имя победы, во имя будущей нашей с вами жизни. Мы не должны забывать их и их подвиги. Каждый год мы с волнением на сердце готовимся к этому празднику. Ребята участвуют в различных конкурсах, посвященных великому Дню Победы. Это и конкурсы чтецов, рисунков и плакатов. Учителя готовят и проводят прекрасные классные часы военной тематики и, конечно же самым, знаменательное — это, когда мы все собираемся возле памятника погибшим в той жестокой войне и чтим их память минутой молчания. А этот год особенный — мы отмечаем 70-летие со Дня Победы в той горькой, страшной войне. 22 апреля в память о тех, кто ушел и не вернулся с фронта, а также в благодарность тем, кто сумел до конца отстоять честь Родины для обучающихся школы был проведен урок

Победы. Девизом урока был лозунг «Гордимся! Помним!». Вниманию участников были представлены фото и видеоматериалы о событиях того времени. Обучающиеся узнали новые имена участников войны, приняли участие в исполнении песни «День Победы», расска-



зали стихотворения, посвященные Победе советских войск над вражескими силами. С 01 марта по 17 проходил конкурс — выставка мини-сочинений «Помним. Любим. Скорбим». Организаторами конкурса являлись нотариус Мальшева Елена Владимировна и администрация школы.

В конкурсе принимали участие обучающиеся 6 – 11 классов. Конкурс проводился по номинациям:

- «Дети, пережившие войну»;
- «Война и моя семья»;
- «Слава тебе, победитель - солдат!»;
- «Всё для фронта, всё для победы!»;
- «Я живу на улице героя».

Победителей конкурса определяло строгое и компетентное жюри.

Подарки победителям и сувениры на память участникам от Мальшевой Е.В. были вручены на школьной линейке.



9 мая в нашем селе прошло празднование Дня Победы. Наша школа приняла активное участие в подготовке и шествии «Бессмертного полка», ребята несли фотографии своих родственников, а также жителей села, участвовавших в боевых действиях с фашистскими захватчиками.



Затем состоялся митинг у памятника погибшим воинам, по окончании которого все гости были приглашены в сельский дом культуры на праздничный концерт, посвященный празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной Войне. Концерт также был подготовлен учениками и учителями нашей школы. Были исполнены стихи, песни, танцы военных лет. Зрители с большим вниманием и со слезами на глазах слушали наших артистов.



Мы не видели той войны, но точно знаем, какой дорогой ценой она досталась нашим отцам и дедом. Мы всегда будем помнить и прославлять этот День Победы.



Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались (продолжение)

Начало на стр.1



Не оставила равнодушным никого из собравшихся песня «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Блестели слезы на глазах выпускников, учителей и родителей. В этот трогательный день выпускники прощались с детством, для них больше не прозвенит привычный звонок, не сядут за парты они. Впереди выпускные экзамены, а дальше самостоятельная жизнь без учителей, которые за годы обучения стали родными, без друзей- одноклассников, с которыми провели так много времени.

Вот и пришла пора подать тот волнующий и долгожданный последний звонок. Павлов Никита и Матюшева Диана прошли по залу, оповещая всех собравшихся об окончании одной из главных ступенек в жизни выпускников – школьной. Теперь они должны самостоятельно определиться с выбором дальнейшего пути и не в коем случае не ошибиться, не прогадать, выбрать правильную дорожку и двигаться по ней вперед и только вперед.

Уже традиционным стал прощальный живой коридор на выходе из школы, через него выпускники и их классные руководители прошли к самому выходу из школьного двора. В небо взлетели воздушные шары, которые уносили с собой самые сокровенные желания девятиклассников и одиннадцатиклассников.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ДОРОГИЕ НАШИ ВЫПУСКНИКИ!

УДАЧНО ВАМ СДАТЬ ИТОГОВЫЕ ЭКЗАМЕНЫ И УСПЕШНО ПОСТУПИТЬ В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ. НУ, И, КОНЕЧНО ЖЕ, НЕ ЗАБЫВАЙТЕ СВОЮ ШКОЛУ, СВОИХ УЧИТЕЛЕЙ. ЗДЕСЬ ВАМ ВСЕГДА РАДЫ! ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!

Математический турнир



13 мая ода в нашей школе прошел заочный краевой математический турнир для обучающихся 5-6 классов. На работу отводилось 90 минут. Для математического турнира была разработана система уровневых заданий, позволяющих формировать и оценивать новые образовательные результаты. Задания для турнира разработаны на разные категории обучающихся и составлены по трем направлениям:

- А - для успешной жизни в современном обществе;
- В - для прикладного использования математики в дальнейшей учебе и профессиональной деятельности;
- С - для подготовки к творческой работе в математике и смежных научных областях.

При выполнении работы, обучающиеся самостоятельно выбирали направление всей работы или каждого задания.

Участие в турнире позволит получить дополнительные данные для управления качеством математического образования.

Прощание с начальной школой



В этом году ряды средних классов пополнились. В 5 класс перешли 6 веселых четвероклассников. Поздравить их с окончанием начальной школы пришли родители, учителя и ученики 1-3 классов. Трогательная и теплая атмосфера царила в этот день в школе. Четвероклассники принимали поздравления от своих педагогов и друзей из других классов, в шутках и стихах рассказывали о себе. Ребята получили свои первые документы – дипломы выпускника начальной школы, также им были вручены почетные грамоты за изучение отдельных дисциплин.

Продолжением праздника стали шуточные игры, в которых выпускники продемонстрировали полученные в начальной школе знания. Не обошлось и без предсказаний – ведь в детстве так хочется поскорее узнать, кем станешь... Для всех гостей будущие пятиклассники подготовили номера художественной самодеятельности. А закончился праздник и чаепитием с вкусным тортом.

Поздравляем всех учеников 4 класса и их родителей с окончанием начальной школы!

Скоро лето



Вот и подошел к концу еще один учебный год. Впереди лето, каникулы и, конечно же, развлечения, эстафеты, викторины, конкурсы, поездки в кино и бассейн, разнообразные подвижные игры на свежем воздухе. Так весело провести каникулы можно будет в школьном летнем оздоровительном лагере, который традиционно распахнет двери для всех желающих уже 1 июня.

Это последний номер нашей газеты в этом учебном году. Надеемся мы радовали вас со страниц газеты, освещая все самые интересные события, которые происходили в школе.

Газета отпечатана в МКОУ «Сучковская СОШ». Главный редактор: Курчавая О.С.



Корреспонденты: Ашлапова А., Ашлапова К., Дружинина А., Павлов С., Воронухин А., Воротилин Ю.

Нашим же выпускникам желаем успешно сдать экзамены и найти для себя тот путь, который они считают единственно правильным, стать успешными и значимыми людьми в обществе.



Лето пролетит очень быстро, поэтому успеете сделать самое важное – как следует отдохнуть и набраться новых сил, ведь с каждым годом учиться все трудней и трудней. А мы надеемся, что прощаемся не на долго и уже с 1 сентября снова будем радовать вас своими интересными заметками, фотографиями, конкурсами.

